香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確 性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或 因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



WUXI BIOLOGICS (CAYMAN) INC.

藥明生物技術有限公司*

(於開曼群島註冊成立的有限公司) (股份代號:2269)

自願公告 委任聯席首席財務官

WuXi Biologics (Cayman) Inc.藥明生物技術有限公司*(「本公司」,連同其附屬公司,「本集團」)董事會(「董事會」)欣然宣佈,自二零二一年八月二十三日起,屠鳴先生(「屠先生」)已獲委任為本集團聯席首席財務官兼執行副總裁,向本集團首席財務官兼執行副總裁盧韶華女士彙報。屠先生將主要負責領導本公司財務戰略、業績、報告和業務規劃以及資金、税務、會計管理和審計等運營支持工作。

屠先生的履歷詳情載列如下:

屠先生,53歲,擁有逾27年的管理及企業財務經驗。在加入本集團前,屠先生曾任通用電氣(「GE」)中國的首席財務官,並於GE集團工作約24年,出任中國、美國、日本等多個全球地區不同部門的重要管理崗位。二零一九年八月起,他擔任中國最大的消費金融公司之一,捷信中國的首席財務官。屠先生於一九九零年獲得復旦大學計算機科學學士學位,並於一九九四年獲得阿克倫大學(University of Akron)金融工商管理碩士學位及信息系統管理碩士學位。他曾接受過GE中級財務管理項目培訓(EFLP)並擁有六西格瑪黑帶認證。

董事會謹此熱烈歡迎屠先生獲委任為聯席首席財務官兼執行副總裁。屠先生 曾在醫療健康、服務和製造業等多個行業領域出任高級財務和運營管理要職, 本公司相信其將為本公司進一步發展、樹立全球行業標竿做出重要貢獻。

代表董事會
WuXi Biologics (Cayman) Inc.
藥明生物技術有限公司*
董事長
李革博士

香港,二零二一年八月二十四日

於本公告日期,董事會成員包括執行董事陳智勝博士及周偉昌博士;非執行董事李革博士、趙寧博士、吳亦兵先生及曹彥淩先生;及獨立非執行董事William Robert Keller先生、郭德明 先生及Kenneth Walton Hitchner III先生。

* 僅供識別